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Lidé, kteří odmítli toxické depopulační vakcíny, musí
dnes opatrovat důvěřivé masy, co se daly očkovat

badatel.net/ludia-ktori-odmietli-toxicke-depopulacne-vakciny-musia-dnes-opatrovat-dovercive-masy-co-sa-dali-
zaockovat/

(Cassie B., Natural News ) Když se experimentální „vakcíny“ proti Covidu-19 aplikovaly
masám na vrcholu pandemie, mnoho lidí se velmi zdráhalo nechat si aplikovat injekci
tohoto netestovaného patoku.

Někteří později podlehli tlaku vrstevníků díky agresivním očkovacím kampaním, které je
citově vydíraly, že vystavují své okolí riziku, zatímco jiní se museli podřídit, protože jinak
by čelili ztrátě zaměstnání a živobytí.

Ti z nás, kterým se bodnutí podařilo vyhnout, jsme museli čelit sociální izolaci, pomluvě a
dokonce i posměchu od těch, kteří si s radostí vysoukali rukávy. No a teď to vypadá tak,
že my budeme ti, kteří se o ně budou muset postarat, nakolik je sužují poškození zdáví a
nemoci související s očkováním.

V nedávném příspěvku na sociální síti X (bývalý Twitter) jedna Kanaďanka, která patří do
naší kategorie nezlomných, lamentovala nad tím, že se nyní musí starat o svého otce,
který si z ní kdysi dělal legraci a nazýval ji konspirační teoretičkou kvůli jejím postojům k
očkování.

Momentálně je její otec na invalidním vozíku a nekomunikuje, přestože video konkrétně
neprozradilo, co mu přesně je.

Video začíná tím, že žena na něj ukáže a řekne, že svůj život už nezíská zpátky.
Následně poukáže na to, že „Smlouva společnosti Pfizer dokazuje, že vlády minimálně
od 26. října 2020 věděly o neexistenci žádných dlouhodobých údajů o bezpečnosti nebo
účinnosti vakcín.

Žena citovala ze strany 18 smlouvy , kterou kanadská vláda podepsala se společností
Pfizer na miliony dávek toxického patoku, která se stala veřejně dostupnou díky žádosti
na základě zákona o svobodném přístupu k informacím.

Tato citace jasně dokazuje, že vláda si byla velmi dobře vědoma toho, že vakcíny mohou
způsobit nevýslovné poškození lidského zdraví.

„Kupující dále bere na vědomí, že dlouhodobé účinky a účinnost vakcíny nejsou v
současnosti známy a že se mohou vyskytnout nežádoucí reakce na vakcínu, které nejsou
v současnosti známy,“ uvádí se v pasáži, kterou citovala.

Kanada si byla dobře vědoma toho, že si zahrává s ohněm, stejně jako mnohé další vlády
(včetně Matovičové a Hegerové), které přistoupily k implementaci ať už skrytého nebo
otevřeného povinného očkování.
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Žena ve videu uvádí:

 „Je mi špatně z toho, že mám pravdu. A víte, co se stane, když vám lidé řeknou, že máte
na hlavě alobalovou čepici a všechny ty ostatní věci o konspirátorech? Toto se stane [a
ukáže na svého otce]. Tento muž na vozíku mi říkal, že mám alobalovou čepici. A
hádejte, co? Nyní se starám o jeho zadek.“

Dodala, že je vděčná, že je otec naživu, ale chce, aby se kanadská vláda zodpovídala za
to, co udělala tolika svým občanům.

Kdo se o všechny postará?

Mnozí rodiče vám řeknou, že by nikdy nechtěli, aby jejich děti musely obětovat práci,
rodinu nebo volný čas, aby o ně pečovaly. Avšak miliony lidí dostaly vakcínu, aniž by se
nad tím zamyslely, a někteří z nich nyní potřebují péči na plný úvazek.

Lidé, kteří byli zabodnutí, mají nyní co do činění se vším – od turborakovin a
autoimunitních onemocnění až po poškození ledvin a srdce, přičemž úplný rozsah
poškození zdraví může být zřejmý až za několik let.

Pokud se naplní nejhorší obavy mnoha očkovanců, z dlouhodobého hlediska dojde k
masivní nemocnosti a invaliditě.

Je důležité mít na paměti, že mezi oběťmi budou i zdravotničtí pracovníci kvůli očkovacím
politikám v nemocnicích a lékařům, od nichž úřady po celé zemi a ve světě vyžadovaly,
aby se buď podvolily toxickým „vakcínám“, nebo se vzdali kariéry, na kterou se
připravovali během celého svého života.

Tito všichni lidé přijdou nejen o schopnost postarat se o sebe, ale také o schopnost uživit
své rodiny, nemluvě o důsledcích jejich pracovní neschopnosti pro společnost.

Jelikož západní země již nyní čelí nedostatku poskytovatelů zdravotní péče, protože
starší populace roste, potenciální ztráta očkováním poškozených lékařů a sester z
pracovní síly by mohla dramaticky ovlivnit budoucí dostupnost zdravotní péče.
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